



中概股“回A”政策趋紧 霞客环保终止卖壳

江苏上市公司霞客环保昨天披露,公司拟终止收购保利协鑫有限公司(下称“协鑫有限”)100%股权及配套融资计划。该交易构成借壳上市,早在2015年10月就开始筹划,历时一年半后,最终折戟。据悉,协鑫有限涉及海外上市公司资产回归A股,相关监管政策尚未明确,造成本次交易耗时较长且审核结果具有较大不确定性,交易双方遂决定终止。



若重组成功,霞客环保将变身新能源股 资料图片

曾欲注入清洁能源资产

2015年12月,霞客环保公告,拟通过向上海其辰发行A股股份的方式,以45亿元的价格收购其持有的协鑫有限100%的股权。同时,拟以6.08元/股价格向江苏协鑫等定增募资不超过40亿元,用于能源互联网云平台建设项目及收购内蒙古富强风力发电有限公司85%股权等。

交易完成后,协鑫有限将实现借壳上市,上海其辰及其一致行动人成为控股股东,持股60.63%,朱共山将成为实际控制人。上海其辰还承诺,协鑫有限2016年至2018年实现的扣非净利润分别不低于4.06亿元、4.17亿元和4.24亿元。

朱共山被称为“民营电力大王”,他旗下的协鑫集团在光伏、清洁能源发电等多领域颇有斩获。2015年,朱共山将旗下主营太阳能组件的资产协鑫集成注入*ST超日,令后者恢复上市。

此外,朱共山还控制两家港股公司,分别为主打上游光伏材料多晶硅和硅片制造的保利协鑫能源和从事下游光伏电站开发与运维业务的协鑫新能源。就连此次计划借壳注入霞客环保的协鑫有限,也是先前从港股公司中剥离出来的资产。

倘若成功借壳霞客环保,朱共山将在A股、H股同时拥有4家上市平台。

重组折戟 保壳路漫漫

因国内市场需求不足、融资成本居高不下,霞客环保近年来业绩严重下滑。2014年3月,受担保方财务危机影响,霞客环保被40余家债权银行提起诉讼,核心资产被法院冻结查封,公司股票被“ST”处理。自2014年起,霞客环保祭出一份债务重整方案。通过处置多项资产和债权,公司于2015年录得1.09亿元的净利润,成功保壳。紧接着,霞客环保又于2015年底推出重大资产重组方案。

但协鑫有限借壳事宜并不顺利。2016年,公司对申报材料一再补充和更新,却在当年9月等来了被称为“史上最严”的重组新规,借壳上市难度空前增大,特别是海外上市公司回归A股上市更是难上加难。时至今日,霞客环保的重组最终未能成行,今年一季度亏损606万元,保壳压力依旧。 据《证券时报》

发力年中庆 南京苏宁力推极致服务

随着618的临近,这场年中电商大战又成为外界关注的焦点。近日,苏宁易购总裁侯恩龙在北京向媒体通报此次年中庆的情况,他明确表示,这个6月,苏宁将拉开对战阵势,立足品质消费,双线齐发力,抢占中高端市场。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

极致服务超长升级

早在上月初,苏宁云商董事长张近东已提出“如约送、代客检、延时赔”等服务体验,并承诺在南京率先推行;5月底,苏宁易购又重磅上线“延时赔”服务。这些举措都将与此次615南京苏宁年中庆的极致服务相契合。而针对用户吐槽的电商服务问题,南京苏宁在此次年中大促中承诺,输出能触达每个消费者的细微服务,实现有温度的服务。

对于电商市场不断涌现的“品质消费”说,侯恩龙也表达了自己的看法。在他看来,品质消费正在影响到越来越多的人,影响到生活的方方面面。人们也越来越愿意为品质生活买单。值得关注的是,此次南京苏宁也将“上午买,下午到”的物流服务做到极致,构筑中国最大的仓配一体化零售物流服务能力的同时,进一步扩大物流运输能力及服务效率。

作为国内互联网零售的标杆,苏宁有着极为专业化的服务流程,27年在完善服务的道路上从未止步。为了更大程度保障消费者的权益,南京苏宁在年中大促中也将推出“30天包退,60天包换”。这与国家三包法规定的“7天包退,15天包换”等措施相比,可谓超

长升级服务。

多产业联合发力

对于张近东提及的智慧零售,主要是运用互联网、物联网技术,感知消费习惯,预测消费趋势,引导生产制造,为消费者提供多样化、个性化的产品和服务。此次年中庆大促,南京苏宁也将通过大数据分析得出最受消费者青睐的爆款单品,通过价格和活动保障,为消费者谋取更多福利。

针对这次活动,南京苏宁将推出百款五折大牌单品和套购电器,满足用户的不同需求。消费者只需预存20元,即可获得615南京苏宁门店大促的入场凭证,同时可以参加整体活动,用户除了免费领取615元的优惠券外,还可享受满额领取iPhone7或者满额返3000元现金券的服务。

此外,线下门店购物还将有苏宁影城券和苏宁易购球票的赠送。品质消费的标签之一是要提供有温度、有准度、有高度的服务,南京苏宁的私人导购服务“苏宁V购”也将全力为消费者提供极致服务,用户可以通过网约的形式,选择自己最适合的时间和地点,享受一对一的私人定制全程导购服务。

坚固耐用的种植牙更受青睐

韩相国:做种植牙,除了高品质我们还讲究长久使用

说起缺牙修复,在过去,人们更青睐于活动假牙,因为价格便宜,也因为活动假牙是过去主流的修复方式,然而随着生活水平的提高、生活品质的提升,种植牙以坚固、耐用、与真牙相似的修复效果等优势一跃成为目前缺牙修复的主流,备受缺牙市民的欢迎,但是仍有不少人疑惑,种植牙虽然好,价格却不便宜,怎么才能种好牙,种植后能用多久?

通讯员 王瑞梅

做种植牙,金铂利更讲究高品质

虽然种植牙比活动假牙有明显的优势,外观和功能也与真牙较为相似,但是价格却不占优势,因此很多市民在选择时也非常谨慎,如果种得不好,人遭罪了不说,大笔的钱也白花了,到底如何做好种植牙?对此,金铂利口腔韩相国院长介绍,好的种植牙首先一定要讲究高品质,首先要有一个好的种植医生,因为种植牙虽然只是一个很小的口腔修复项目,但是却非常精细,对种植医生的要求非常高,要求种植医生

有熟练的种植技术和丰富的临床经验,才能确保种植体的精准植入;其次,就是高品质的种植体,可保证种植牙的坚固、耐用。为此金铂利口腔也做了大量的努力,除了韩相国院长本人就是有着数十年临床经验的知名口腔种植专家外,院内所有的种植专家也都拥有着丰富的种植经验,在种植体的把控上金铂利也非常严苛,所有种植体均为全球知名品牌,质量有保障,患者种植时可要求当面拆封包装,并签订质保协议。

做好种植牙,金铂利还讲究种植后的长久使用

关于种植牙,很多市民还有一个疑惑,毕竟价格不菲,那么种植后能够使用多久,是不是跟活动假牙一样,隔几年须更换新的,对此韩相国介绍说,一个成功种植牙,必须包括种植后的长久使用。一直以来金铂利口腔都致力于如何让种植牙更长久使用的研究,多年的临床经验显示,只有高品

质的种植加种植后的定期保养才能够实现种植牙的长久使用。因此,市民来到金铂利口腔种上牙只是种植牙的第一步,种植过程中有效控制创伤、减少炎症、种植牙方案设计、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是种植牙的全部过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。

种植牙技术虽已经发展成熟,但是种成功还得考验专家水平

韩相国院长提醒,虽然如今种植牙已经是一项发展成熟的口腔缺牙修复项目,技术上没有壁垒,但是种得好也非常考验专家水平,除了需要种植医生有多年的种植经验,还需要专家不断对最新技术精益求精的学习,才能保证用新的技术、好的方式种上好牙。

因此市民在选择时除了需要对价格进行比对外,也须对种植医生有一定的了解,才能确保种植的成功。

关于种植牙,韩相国已经磨砺数十年

都说10年坚持做一件事会成为一个专业的行家,20年做好一件事就是这个行业的好专家,一辈子做好一件事,就是一个让所有人都望尘莫及的了不起的人,而韩相国院长在口腔内部的方寸之间整整磨砺数十年,用实际行动完美诠释了“都说”。他做种植牙,开始得早、挖掘得深、积累得厚,但是雄厚的专业技能并没有让他“染上”强势和优越感过度的业绩陋习,他为人踏实、沉

稳、低调、谦和、尊重每一位客人,从不拒绝为任何人做种植牙,即使很多医生都拒绝的高龄老人,在他看来都应该有追求美好生活的权利。

他踏实不浮躁、谦虚不张狂、低调不浮夸,他认为,用技术、实力和患者认真负责的态度才是身为医者的本分,与过度包装、胡吹乱说相比,用技术和实力说话才能积累好的口碑。

活动通知

金铂利口腔缺牙修复感恩回馈活动火热进行中,种植牙全包价4180元/颗(仅限1颗),活动假牙以旧换新最高可抵500元。另,金铂利隐形矫正新技术推广活动火热进行中,新

技术只须14999元,分期付款0利息。更多的惊喜优惠请拨打爱牙热线详细咨询。

栏目热线:025—84783644

纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

本期精彩内容

- 揭秘: 戴笠的“遗囑”为何沦为历史笑柄
- 钱其琛曾劝萨达姆回头
- “小二”恩怨录
- 藏在身边的凶手
- 别被忽悠了! 这几种蜂蜜压根没有
- 胖,也可能营养不良

订阅咨询热线: 13905185660 零售每份2元 全年200元 邮发代号: 27-46

欢迎前往全国各地邮局(所)订阅(按季按半年订)

拨打邮局全国免费服务热线: 11185 (可上门收订)